contact@cbc-finance.ro

From: CBC - Insolventa SM SPRL Filiala Bucuresti <cbc@insolventasm.ro>

Sent: Thursday, June 12, 2025 5:23 PM

Subject: Informarea creditorilor nr. 1308/12.06.2025 / Creditors’ Notification no. 1308/12.06.2025
Attachments: CBC_informare creditori_12.06.2025.pdf; Convocare CBC_06.06.2025.pdf

RO

Stimati Creditori,

Va transmitem al3turat Informarea creditorilor nr. 1308/12.06.2025, intocmitad de cdtre administratorul judiciar
Insolventa SM SPRL Filiala Bucuresti, avand in vedere planul de reorganizare depus de administratorul special al
societ&tii debitoare, domnul Pricop Cristian Felician. Tn conformitate cu dispozitiile imperative ale art. 137 din Legea nr.
85/2014, Adunarea creditorilor pentru aprobarea planului de reorganizare urmeaz3 s fie convocata la o data viitoare,
de catre administratorul judiciar.

Totodata, va transmitem Convocarea Adunarii creditorilor pentru data de 16.06.2025, formulata la solicitarea
urmatorilor creditori:

e Dl. Drilea Costel Mihai — membru in Comitetul creditorilor, reprezentand 9,51559% din masa credal3;
e Dl. Halasz Zoltan Tamas —reprezentand 13,43611% din masa credala;
e Dl Vladuca lonut — membru in Comitetul creditorilor, reprezentand 7,93761% din masa credala.

Pentru informatii suplimentare si documente relevante, va invitdm sa accesati site-ul procedurii: https://www.cbc-

finance.ro/ro

Cu stima,
ENG
Dear Creditors,

Please find attached Creditors’ Notification no. 1308/12.06.2025, prepared by the judicial administrator
Insolventa SM SPRL — Bucharest Branch, in view of the reorganization plan submitted by the special administrator of the
debtor company, Mr. Cristian Felician Pricop. Pursuant to the mandatory provisions of Article 137 of Law no. 85/2014,
the Creditors’ Meeting for the approval of the reorganization plan is to be convened at a later date by the judicial
administrator.

At the same time, we are sending you the Notice of the Creditors’ Meeting scheduled for 16.06.2025, convened at
the request of the following creditors:

e Mr. Costel Mihai Drilea — member of the Creditors’ Committee, representing 9.51559% of the total claims;
e Mr. Zoltan Tamas Halasz — representing 13.43611% of the total claims;
e Mr. lonut VIaduca — member of the Creditors’ Committee, representing 7.93761% of the total claims.

For additional information and relevant documents, please visit the procedure's website: https://www.cbc-

finance.ro/ro




Cu respect, / Respectfully,
Sergiu ILIS

Director general | Insolventa SM SPRL
Bucuresti, str. Buzesti, nr. 75-77, etaj 9, birou 3
Cube Victoriei Center, Sector 1, 011013

Web: http://www.insolventasm.ro

Administrator judiciar Insolventa SM SPRL Filiala Bucuresti,
Insolvency Administrator Insolventa SM SPRL Bucharest Branch

Conform prevederilor Requlamentului (UE) nr. 679/2016, al Parlamentului European si al Consiliului Uniunii Europene,
privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie
a acestor date, datele dvs. personale vor fi folosite strict pentru a rdspunde cerintelor dvs.

According to the provisions of Regulation (EU) No. 679/2016 of the European Parliament and of the Council of the
European Union, concerning the protection of natural persons with regard to the processing of personal data and on the
free movement of such data, your personal data will be used strictly to respond to your requests.



